
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RPP BAHASA INDONESIA 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Tujuan Pembelajaran: 
Menentukan isi surat lamaran pekerjaan dan menemukan 

sistematika surat lamaran pekerjaan yang dibaca dengan sikap 

santun, disiplin, dan bertanggung jawab. Membuat simpulan 

sistematika dan unsur-unsur isi surat lamaran pekerjaan secara 

tertulis. Mempresentasikan simpulan sistematika dan unsur-unsur isi 

surat lamaran pekerjaan yang sudah dibuat. 

IDENTITAS SEKOLAH 

SMA Nusantara 

MATERI POKOK 

SURAT LAMARAN PEKERJAAN 

KELAS/SEMESTER 

XII/1 

ALOKASI WAKTU 

6 JP (6x45 Menit) 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Stimulation 
Mengamati: Melalui WhatsApp, Guru menginstruksikan untuk 

masuk di Kelas online yang telah disepakati sebelumnya, berisi 

stimulus berupa video dan pertanyaan-pertanyaan. Pertemuan 

pertama pembelajaran dilakukan secara ansinkronus. 

Problem Statement 
Menanya: Pertemuan Kedua Melalui tatap maya di Aplikasi 

vicon, siswa merespons stimulus yang diberikan dalam kelas 

online.  Kemudian Guru menjelaskan teknis penyelesaian Lembar 

Kerja Siswa (LKS)yang dilakukan secara berkelompok.  

Data Collection 
Mengekplorasi: Siswa membuka kembali modul kelas online serta 

memperkaya dari sumber lain untuk mengumpulkan data terkait 

permasalahan yang dibahas. 

Data Prossesing 
Mengasosiasikan: Siswa mengolah data tersebut sehingga dapat 

mengerjakan tugas sesuai petunjuk yang diberikan diberikan. 

Verification 

Mengomunikasikan: Pertemuan Ketiga Melalui tatap maya di 

Aplikasi Vicon, siswa mempresentasikan hasil tugas yang 

dikerjakan.  

Generalization 
Mengomunikasikan: Siswa bersama guru mereview  dan 

meresume hasil presentasi.  Berikutnya Guru dan siswa melakukan 

refleksi bersama. 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 

 

 

 
I Komang Rika Adi Putra, M.Pd.  

Denpasar, 13 Juli  2020 

Guru Mata Pelajaran 

 

 

 
I Komang Rika Adi Putra, M.Pd. 

NIP.  NIP. 

 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Pengetahuan 

Evaluasi daring melalui 

Kuis di Jejak Bali  
https://bit.ly/kuissuratlamaran 

Keterampilan 

Performa unjuk 

presentasi hasil 

Lembar Kerja Siswa 

Sikap 

Menunjukkan sikap 

tekun, disiplin, dan 

bertanggung jawab 

Model Pembelajaran: Discovery-Inquiri Learning 


